



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Santa Luzia
Seção de Assuntos Institucionais
Rua Érico Veríssimo, 317 - Bairro Londrina - CEP 33115-390 - Santa Luzia - MG
36343949 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 014/2022

TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 1

No edital nº 014/2022, do processo seletivo de transferência interna, reopção, transferência externa e obtenção de novo título para os cursos de graduação do IFMG - Campus Santa Luzia, considerar as seguintes retificações:

ONDE SE LÊ:

8.6. A matrícula deverá ser efetuada entre os dias 26 a 30 de setembro de 2019.


9.1. Os candidatos convocados de acordo com o item 8.4 deverão efetuar suas matrículas para a vaga selecionada nos dias 26 a 30 de setembro de 2019 por meio do seguinte endereço eletrônico:
<https://matricula.ifmg.edu.br/v1/Login>.


LEIA-SE:

8.6. A matrícula deverá ser efetuada entre os dias 26 a 30 de setembro de **2022**.

9.1. Os candidatos convocados de acordo com o item 8.4 deverão efetuar suas matrículas para a vaga selecionada nos dias 26 a 30 de setembro de **2022** por meio do seguinte endereço eletrônico:
<https://matricula.ifmg.edu.br/v1/Login>.

Santa Luzia, 16 de agosto de 2022.

 Documento assinado eletronicamente por **Wemerton Luis Evangelista, Diretor(a) Geral**, em 16/08/2022, logotipo às 16:34, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

 QRCode A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs>
Assinatura informando o código verificador **1288995** e o código CRC **FAC8A67A**.

23716.001210/2022-78

1288995v1